

渗水、断裂、掉漆……试压期来临,暖气片咋这么多毛病

# 市民要提防买到“翻新”暖气片



本报济宁11月4日讯(记者康宇) 4日,市民张女士家中暖气片开始掉漆,渗水。“这才用了不到两年,怎么出现这么多毛病?”对此记者走访水暖市场发现,市场上流通的暖气片材质、款式多样,不仅质量参差不齐,价格也相差甚远。

家住济宁九九花园的张女士家一直是集体供暖,在2012年的时候,换了一组碳钢的暖气片,不想用了不到两年,就出现了掉漆、渗水的问题。“暖气片是从水暖市场上买来的,为了装修美观,所以更换了暖气片,没想到出现了这样的问题。”记者注意到,张女士客厅的暖气片中间两柱的连接处渗水,而在卫生间的暖气片则掉漆严重。供暖维修人员表示,这种情况应该是买到了翻新的暖气片。

4日上午,记者走访了济宁水暖市场,发现市场上流通的暖气片材质、款式多种多样,不仅质量参差不齐,价格也相差甚远。

在位于金宇路的一处销售暖气片的店面,记者看到里面有各种各样的暖气片,既有常见的镀银的铸铁暖气片,也有



店主介绍,选择暖气片的时候,要认准合格标志。本报记者 康宇 摄

颜色靓丽、款式新颖的碳钢暖气片。店主告诉记者,市面上销售的最常见的就是铸铁暖气片,而在新建小区内逐渐兴起的是碳钢暖气片和铜铝暖气片以及一种钢铝复合型暖气片。据了解,高60厘米的铸铁暖气片每柱的价格大概在33元左

右,钢铝复合每柱的价格在20元左右,铜铝材质的暖气片价格最高,普遍在130元每柱。“价格之所以差别大,主要原因是这些暖气片做工、材质差异比较明显。”

对于如何购买到合格的暖气片,该店主坦言,购买暖气

时要货比三家,仔细查看产品的外观、材质,特别是焊接处的一些基本情况,并查看相关的产品说明,要求卖家出示合格证明并索取质保凭证。一定不要贪图便宜购买,因为很多翻新的旧暖气片出现质量问题会很麻烦。

## 供暖帮问

济宁铁塔寺小区的徐女士: 想了解采暖补贴何时发放?

东郊热力公司: 辖区内的热用户满足条件的2013~2014年度的采暖费补贴已经发放完毕,而在2012~2013年度递交采暖补贴申请并审核通过的热用户有16000余户,目前已发放完成近三分之二,剩余满足条件尚未领取采暖补贴的热用户,当前可持当年的供暖缴费单据或者是户主的身份证复印件到东郊热力公司客服中心办理领取手续。

城区内的其它热企的相关采暖补贴则在财政拨款资金落实后,再发放通知,届时居民再持相关材料到辖区内的热企客服中心进行领取。

“我家的暖气片怎么总漏水?”“暖气重新开通需要什么手续?”目前本报已开通“供暖帮问”热线,您可随时拨打电话反映您的供暖问题。我们也将及时解答您的疑问,为您度过温暖一冬保驾护航。

您可随时拨打本报“供暖帮问”热线,本报将针对市民最关注的一些问题进行集中报道。只要是关于供热,我们都会关注,为您搭桥,为您跑腿,第一时间联系相关部门对您的问题回复。帮问热线: 2110110、13953761315 帮问邮箱: kangyu0470@163.com

本报记者 康宇

## 相关链接

“双11”快递量或翻番,快递企业提前招兵买马

# 全市派件量一天或超80万件

本报济宁11月4日讯(记者于伟) “双11”将至,一场网购风暴也即将袭来,这势必给快递造成不小压力。每年“双11”之后,因快递业派送量大变“慢递”,引起大波网友吐槽。4日,记者走访城区快递市场发现,多数快递企业早已增派人手、车辆,提前备战,以应对“双11”大考。

4日上午,记者来到圆通快递城区的一家门店,门店经理黄书芮正忙着分拣快件。“双11”虽还未到,黄书芮则提前做足准备。“人员、交通工具都增加了,‘双11’期间,快件量估计得翻一番。”据黄书芮介绍,相比平常一天三四百件的快递量,“双11”期间将翻番,达到七八百件。为应对即将到来的快件高峰期,他店里快递员由三人增加到五人,并准备了两辆电瓶车备用,就连打包箱、胶带也备足了货。

“在人员方面,我们提前一个月招人,新招了20人,快递高峰期,加快分拣快件的速度,并把快件分拣场地,从五百多平米扩大到一千多平米。”圆通快递济宁市区负责人李经理预计,城区平常一天八千件的快件量,“双11”期间则翻番,达到两万件,从13日开始,就会迎来快件高峰期,15日迎来最高峰,会持续一周多时间。

为应对“双11”快件高峰期,不仅各快递企业,邮政管理部门也出台举措,积极应对。据市邮政管理局统计,去年“双11”期间(11月11日至17日),济宁市快递企业进出口业务总量累计424万余件,其中快递企业完成213余万件,分拨中心完成211余万件。

“今年的快件量或许还将增加,全市一天的派件量或将超过80万件。”针对今年



各实体零售商争相推出“双11”活动,抢占市场。本报记者 于伟 摄

“双11”,济宁市邮政管理局要求,今年规模以上快递公司实行错峰发货,就是“双11”期间货快递企业提前进入状态,可能消费者还没有下单,但快递就已经上路,现

在就已开始发送“双11”的货,并且建立应对机制和信息报告制度,实行“每日一报”制度,根据业务量变动情况,随时统筹和调度,确保快递寄送渠道通畅。

## “电商店商”较劲 商战火热开场

“双11”未至,各大电商就已拉开“双11”大战的序幕。不过,今年的“双11”,不再是电商的独角戏。面对网购的疯狂,实体店纷纷抢占市场。

“看好了一双鞋,一个外套还有一个手提包,放到购物车里,就等着双11当天了。”各大电商给出的双11价格,相当日常价格的五折,对经常网购的林女士来说,是不小的诱惑。

天猫、京东等电商早早地渲染“双11”气氛,相比以往的冷眼旁观,知名实体零售商的态度也发生改变。

“全场一线知名品牌低至五折,黄金每克减110元。”除价格优势,贵和广场店还推出“吃喝玩乐购”的一体化活动。银座则推出“‘双11’低价抢滩,横扫全网”活动,直接叫板网站。4日,记者走访城区贵和、银座、九龙等实体店发现,各实体零售商也大张旗鼓地策划要抢滩“双11”。

在采访中,记者发现,实体零售商也在加快电子商务平台建设,争相要推出网上商城。在业内人士看来,在网上看好一款产品,再来店里具体看实物,这种“线上购物,线下体验”相结合的营销方式,无疑将成为未来的发展趋势。

本报记者 于伟

慈善总会邀您共同监督慈善资金使用情况

# 济宁招聘40名“慈善监督员”

本报济宁11月4日讯(记者晋森 通讯员路笃书) 即日起济宁市慈善总会继续面向社会聘任第三批社会监督员,全市各县市区社会团体以及捐赠单位和个人等均可报名,相关部门和单位也可以进行推荐。

为完善社会监督机制,更好地接受社会各界对慈善资金募集、使用以及慈善工作的监督管理,市慈善总会决定继续面向社会选聘社会监督员。社

会监督员是由市慈善总会常务理事会上聘请,从社会公众层面对市慈善总会日常工作进行监督的一种监督方式。社会监督员有权了解市慈善总会各项工作的进展、有关数据等情况;对工作的意见、建议及公众反映,可直接用书面或口头方式向市慈善总会反馈;有权对市慈善总会的工作提出质询;可持证对市慈善总会举办的活动进行现场监督。来自县市区监督员除参与市慈善总会日常工作

的监督外,还应重点对市慈善总会向所在县区发放救助款项使用情况实行监督。

社会监督员应具有较高的政治觉悟和社会责任感,遵守国家法律和社会公德,热心慈善工作,关心社会公益事业,自愿义务从事社会监督工作;大专以上学历,具有一定的政策水平、法律知识及相关专业知识,丰富的社会阅历以及独立工作能力和经验,了解社情民意;实事求是,坚持原则,公道正

派,具有一定的社会影响或代表性,广泛的群众基础,热心为群众办事,善于听取和反映群众意见;具有履行监督职责的能力、时间,身体健康,能胜任社会监督员的监督工作。

据了解,济宁市慈善总会第三批社会监督员首次聘任40人左右,主要从各县市区、市直机关、企事业单位、社会团体、新闻媒体以及捐赠单位(个人)推荐人选中选聘,聘期至2018年市慈善总会第二届理事会换届止。

## 服务小微企业



邹城市供电公司北宿供电所农电工来到山东隆拓铝业科技有限公司,义务开展电力设备安全隐患检查,督导做好电力安全保障措施,全力保障小微企业用电安全。

本报通讯员 朱璐 摄